

報道関係各位

パチンコホール限定 『L パチスロ 機動戦士ガンダム SEED アクリルスタンド』 **発売のお知らせ**

円谷フィールズホールディングス株式会社の連結子会社であるフィールズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:吉田永)は、このたび株式会社総合メディア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:浅沼圭一)と共同開発しました『Lパチスロ 機動戦士ガンダム SEED アクリルスタンド』をパチンコホール景品として限定発売することとなりましたので、お知らせします。

■『L パチスロ 機動戦士ガンダム SEED』実機映像から全4種のラインナップで登場

『L パチスロ 機動戦士ガンダム SEED』に登場するキャラクター、モビルスーツなど、本機オリジナルの希少性が高いデザインを採用いたしました。

パチンコホールでしか手に入らない、特別な商品となっています。

『メインキャラクター+モビルスーツ組み合わせの全4種』

『Lパチスロ 機動戦士ガンダム SEED』に登場する

メインキャラクターとモビルスーツを組み合わせた、ジオラマタイプのアクリルスタンドとなります。

- ① キラ・ヤマト+ラクス・クライン+フリーダムガンダム
- ② アスラン・ザラ+カガリ・ユラ・アスハ+イージスガンダム
- ③ キラ・ヤマト+ストライクガンダム
- ④ アスラン・ザラ+イージスガンダム



① W113mm×H76mm

②W107.5mm×H97.5mm

(3)(4)W107.5mm×H138.5mm

『機動戦士ガンダム SEED』シリーズファンの皆様にもお楽しみいただけるラインナップとなっています。

『パチンコホール景品のみの限定販売』

一般流通はなく、パチンコホール景品としての限定販売となります。

本商品お取り扱いのパチンコホールにて全4種の中からお好きなものを景品交換いただけます。

商品名:Lパチスロ 機動戦士ガンダム SEED アクリルスタンド 全4種

発売予定日:4月下旬から順次全国のパチンコホールにてお求めいただけます。

※お取り扱いは全国のパチンコホールとなります。お取り扱い店舗はコチラ ▶▶▶ https://www.slot-l-gundamseed.jp/goods/

※お取り扱い店舗リストは4月18日(金)以降に公開となります。

© 創通・サンライズ Bisty FielDS

◆◇◆ 本件に関する報道関係者のお問い合わせ先 ◆◇◆

フィールズ株式会社 デジタルコミュニケーション企画部 プロモーション課 栗原/阿久津/柳谷

東京都渋谷区南平台町 16-17 渋谷ガーデンタワー23F

TEL : 03-5784-2105 Mail : product@fields.biz